



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 2023 – MESTRADO E DOUTORADO

O Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o **Edital Regular de Seleção 2023 – Mestrado e Doutorado**, nos seguintes termos:

Onde se lê: 2.1 – Serão oferecidas 69 vagas para o Mestrado e 42 vagas para o Doutorado para ingresso no primeiro semestre letivo de 2023, com reserva de vagas por Área de concentração e Linhas de pesquisa para o acesso de candidatos negros, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 4 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG. Serão reservadas 24 das 69 vagas para o mestrado e 20 das 42 vagas do Doutorado para candidatos autodeclarados negros.

Leia-se 2.1 – Serão oferecidas 69 vagas para o Mestrado e 43 vagas para o Doutorado para ingresso no primeiro semestre letivo de 2023, com reserva de vagas por Área de concentração e Linhas de pesquisa para o acesso de candidatos negros, em cumprimento à Resolução nº 02/2017, de 4 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG. Serão reservadas 24 das 69 vagas para o mestrado e 20 das 43 vagas do Doutorado para candidatos autodeclarados negros.

Onde se lê:

### DOUTORADO

Área de Concentração / Linha de Pesquisa	Nº Vagas	
	Ampla Concorrência	Reserva
<b>1- Literatura Brasileira – 5 vagas</b>		
1.1- Literatura, História e Memória Cultural	2	1
1.2- Poéticas da Modernidade	1	1

Leia-se 2.3 – As vagas obedecerão à seguinte distribuição entre as Áreas de concentração e Linhas de pesquisa:

### DOUTORADO

Área de Concentração / Linha de Pesquisa	Nº Vagas	
	Ampla Concorrência	Reserva
<b>2- Literatura Brasileira – 5 vagas</b>		
1.1- Literatura, História e Memória Cultural	3	1
1.2- Poéticas da Modernidade	1	1

Belo Horizonte, 12 de setembro de 2022. Prof. Dr. Antonio Orlando de Oliveira Dourado Lopes  
-Coordenador do Programa de Pós-graduação em Letras: Estudos Literários da UFMG.

Publicado em 12/09/2022 em <https://www.classificados.em.com.br/anuncio/353182815>